

Nejlépe zahrála Andrea Davidová. Postupuje na kraj

Soutěžící hráli skladby z různých historických období, museli dodržet také minutáž

JIRÍ KOHOUT

Tachov – Patnáct soutěžících z několika základních uměleckých škol Tachovska se zúčastnilo okresního kola soutěže ve hře na klavír, které hostila Základní umělecká škola Tachov. Úroveň soutěžících byla podle poroty velmi dobrá, do krajského kola ovšem postupují tři účastníci – jedenáctiletá absolutní vítězka Andrea Davidová z Plané, dále Alice Davidová z Plané a Jakub Steiner z Tachova.

Andrea se stala absolutní vítězkou, když porotě zahrála Kaprálovu mazurku, Händelův menuet a skladbu Variace na lidovou píseň Žezulicko, kde jsi byla od Petra Ebena. „Klavíru se věnuji pět let, od svých šesti let,“ řekla vítězka soutěže Deníku.

Na krajské kolo se těší. „Tam budu hrát to samé, ještě se ale na soutěž budu připravovat ve škole,“ uvedla zářivá vítězka Základní umělecké školy z Plané.

Předsedkyně čtyřčlenné poroty byla Milada Nejdlová, ředitelka Základní umělecké školy Kdyně. „Porota hodnotila celkový umělecký dojem. Samozřejmě ta vystoupení musela dodržovat předepsanou minutáž a dalším kritériem bylo, že soutěžící hráli skladby z různých historických období,“ vysvětlila Nejdlová s tím, že děti hrály své soutěžní příspěvky z paměti.

Celková úroveň byla podle jejího vyjádření velice pěkná.



PATNÁCTKA účastníků okresního kola soutěže ve hře na klavír. Absolutní vítězka Andrea Davidová z Plané je na snímku pátá zprava. Foto: Deník/Jiří Kohout

„Překvapilo nás, že právě s věkem soutěžících rostla i úroveň. Starší děti nás svými výkony překvapily, protože většinou to bývá naopak,“ dodala.

Krajské kolo soutěže ve hře na klavír se uskuteční 28. a 29. března v Plzni. Trojice soutěžících z tachovského okresu v krajském kole – stejně jako soutěžící z ostatních okresů – zahraje stejný repertoár, kterým se prezentovala v okresním kole.

Výsledky okresního kola soutěže

Absolutní vítězka: Andrea Davidová (ZUŠ Planá).

Nultá kategorie: 1. Klára Blumová (ZUŠ Tachov).

I. kategorie: 1. Anna Dobiášová (Tachov), Markéta Krížová (Stříbro), 2. Kristýna Paríkrupová (Stříbro), Johana Roháčová (Tachov), 3. Magdaléna Prokopová (Stříbro) (udělena dvě první a dvě druhá místa).

II. kategorie: 2. Jindřich Bluma (Tachov) (první místo neuděleno).

III. kategorie: 1. Anežka Pechová, Hana Pěchoučková (obě Tachov), 2. Valentýna Turková (Tachov) (udělena dvě první místa).

IV. kategorie: 1. Andrea Davidová (Planá).

V. kategorie: 1. Alice Davidová (Planá), Martin Kraus (Tachov), Zdeňka Moravcová (Tachov) (udělena tři první místa).

VII. kategorie: 1. Jakub Steiner (Tachov).

Historický park navštívily loni desítky tisíc lidí

JIRÍ KOHOUT

Bärnau – Na novou sezonu se chystá Historický park Bärnau – Tachov, který se nachází na okraji bavorského příhraničního městečka. Areál je skanzenem mapujícím život ve středověku a návštěvníci v něm najdou řadu replik skutečných historických staveb z oblasti Tachovska a přilehlé části Bavorska.

„Letošní sezonu budeme zahajovat v polovině března,“ řekl Deníku vedoucí parku Benjamin Zeitler.

Loni se přišlo do skanzenu, který leží na historické Zlaté cestě, podívat dvacet tisíc návštěvníků. „Návštěvnost nás potěšila, ale čekali jsme daleko více zájemců z České republiky. Těch moc nebylo,“

dodal Zeitler.

Správa Historického parku nabídne také v letošním roce několik novinek a řadu doplňujících akcí, které zpestří návštěvu areálu.

Skanzen se skládá z několika částí a mapuje život venkovského obyvatelstva a představuje rovněž vznikající středověká města. Areálu dominuje replika dřevěného hradu s opevněním a vodním příkopem. V parku rovněž rostou rostliny, které se dříve v této oblasti pěstovaly a v rybníku plavou ryby, které byly ve středověku pro uvedení území typické.

Historický park Bärnau – Tachov je společným přeshraničním projektem, který vznikl s podporou evropských dotací.

V Lomu si masopust zpestřili zabijačkovými pochoutkami

JIRÍ KOHOUT

Lom u Tachova – Obec Lom u Tachova se zařadila k těm, které si průvodem masek připomněly masopustní období. V Lomu si masopust každoročně zpestřují zabijačkovými hody.

„Celkem 51 masopustních masař přineslo do vsi spoustu drobných taškařic a masopustního veselí. Tak jako každoročně vycházel průvod za doprovodu harmoniky v jednu hodinu odpoledne od místního kulturního domu, kde si masařky vyzádaly od starosty klíč od obce,“ popsal masopustní dení starosta Aurel Ardeleanu.

Ještě před zahájením prů-

vodu se mohli všichni posilnit zabijačkovou polévkou a dalšími specialitami.

„Téměř u každého domu bylo také přichystáno něco k zakousnutí a pro zahřátí. Po skončení průvodu pokračovaly masařky, harmonikář i ostatní přihlížejíci v zábavě v kulturním domě,“ doplnil Ardeleanu.

Také při večerní masopustní veselici v sále kulturního domu bylo pro všechny účastníky přichystáno pohoštění – nejen jitrnice, jelítka a tlačěnky, ale i koblihy, vdolečky a další pochoutky. „Masopustní rejdní pokračovalo v Lomu u Tachova až do pozdních ranních hodin,“ uzavřel starosta obce.

Mateřinky zakončily školičku bruslení netradičně v maskách

Tachov – Pravidelně několik týdnů docházely děti mateřských škol z Tachova na školu bruslení. Ta se už poněkoli-káté konala na ledové ploše zimního stadionu a role učitelů se ujal tým sportovců HC Tachov. Ten školám poskytuje trénink bruslení s kvalifikovanými instruktory. Děti pak mají takovou výuku bruslení zdarma. „Za veškerou péči o naše děti náleží hokejovému klubu a instruktorem velký dík. Starali se o ně dobře,“ vzkazuje ředitelka mateřinky Pošumavská Ladislava Pitrová. Na závěr si děti užily rej na ledu a dostaly Ledové vysvědčení za úspěšné absolvování školičky.



Ze závěrečné hodiny školičky bruslení. Foto:Zdeňka Veselá

Park v Tachově osadí novými dřevinami

Pokračování ze strany 1
Jak je zmíněno na titulní straně, nejprve při obnově parku budou odstraněny nevhodné porosty keřů. Budou pokáceny některé stromy kvůli zhoršenému zdravotnímu stavu, mechanickému poškození, poškození vlivem nevhodných podmínek v porostu nebo kompozičních důvodů.

Poté bude v parku aplikována fungicidní ochrana vzhledem k rozsahu výskytu dřevokazných hub. Bude provedeno ošetření 187 perspektivních stromů – bezpečnostní řezy, zdravotní řezy, výchovné řezy, instalace nedestruktivních vazeb, redukce koru-

ny, instalace podpěr.

Po obvodu parku budou založeny keřové výsadby, které mají odclonit park od frekventovaných komunikací a podpořit dojem uzavřeného prostoru. Nově bude vysazeno 75 stromů, které doplní ponechané skupiny a porosty stromů, dotvoří obvodovou kulisu centrálního palouku a zarámují obnovené průhledy k zámku. Výsadby jsou uzpůsobeny tak, aby doplnily zástavbu a v případě potřeby ji pohledově odclonily. Vzniknou dvě travnaté plochy. Na exponovaných místech bude po- bytový zátěžový trávník a na místech po vykopaných pařezech krajinný trávník.

INZERCE

Provapo ECO WC

- snadná instalace bez vody, odpadu, el. proudu
- 7 typů WC - 3 roky záruka, ekologické
- vše i na dobírku

prospekt bezplatně zašleme volejte zdarma
800 100 414

BAPA
Kourimská 18, Praha 3
info@provapo.cz
www.provapo.cz

S Viktorou do Lyonu
Zájezd na osmifinále E.L.
12. – 14.3.
1 970,- Kč
S prohlídkou Lyonu (UNESCO)
V ceně: doprava LUX autobusem, průvodce
Více na www.intertrans.cz
Tel.: 377 246 995

INZERCE

PENNY MARKET

SUPER AKCE

PLATÍ VE STŘEDU 5. 3. 2014

Nakupujte hezky česky

OKURKA HADOVKA 1 ks

AKCE -40% 11,90 -19,90

MULTICERÁLNÍ CHLĚB ze zmrazeného polotovaru 405 g | 100 g 3,68 Kč

AKCE -40% 14,90 -24,90

GRATULUJEME K VÝHŘE

Michal Babušík, Lukov

Soutěž pokračuje

Nabídka platí do vyprodání zásob. Odběr možný jen v obvyklém množství (tj. max. 1 karton pro 1 nákup, není-li uvedeno jinak). Tento dokument není nabídkou (návrhem na uzavření smlouvy) ani výzvou k podávání nabídek. Jde o dokument určený pouze k marketingovým a propagačním účelům.